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طاهره فجر داودلی   در سال‌های اخیر موضوع ارتباط برخی 
برندها و شرکت‌های فعال با منافع اقتصادی دولت‌های 
متخاصم، به یکی از محورهای بحث در فضای حقوقی و 
اجرایی تبدیل شده و این مسئله به‌ویژه با توجه به قوانین 
مصوب پس از جنگ تحمیلی و همچنین مصوبات مرتبط 
با مقابله با هرگونه حمایت اقتصادی از رژیم صهیونیستی، 
اهمیت بیشتری یافته و این موضوع مطرح می‌شود که 
برخورد با این برندها خلأ قانونی داشته و در این زمینه 

پیوست فرهنگی لازم وجود ندارد.

نمی‌توان بر اساس اخبار فضای مجازی با برندها برخورد ■
کرد

یکی از نمایندگان مردم مشهد و کلات در مجلس شورای 
اسلامی در مورد این موضوع در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار 
کرد: خلأ در قوانین موجود نداریم و پس از جنگ تحمیلی 
12 روزه، در مجلس شورای اسلامی قانونی تصویب شد که 
هدف آن جلوگیری از هر گونه کمک به کشورهای متخاصم 
است؛ اما در مجموع در مورد برخورد یا شناسایی برندهایی 
که گفته می‌شود به نوعی منافع اقتصادی برای کشورهای 
متخاصم دارند، نمی‌توان فقط به اخبار و اطلاعات موجود 

در فضای مجازی اکتفا کرد. 
حجت‌الاسلام حسنعلی اخلاقی امیری برای تشریح بهتر 
این موضوع گفت: من وقتی به عنوان نماینده مجلس 
انتخاب شدم، به یک کارگروه مأموریت دادم که مصداقاً 
در این موضوع کار کنند تا اگر شائبه‌ای در مورد برند یا 
محصولی وجود دارد که منافع آن به کشورهای متخاصم 
برمی‌گردد، ثابت شود که این اقدام نتیجه ملموسی نداشت؛ 
زیرا حقیقت این است که در این موضوع به‌صورت اساسی 
کار نشده و اگر طبق مستندات و ضوابط حقوقی ثابت شود 
منافع برند فعالی در کشور به صورت مستقیم به یکی یا 

همه کشورهای متخاصم علیه ایران عزیزمان برمی‌گردد، 
قانون شامل آن می‌شود.

وی با تأکید بر اینکه آنچه در این موضوع اهمیت دارد، بررسی 
دقیق مستندات حقوقی است، تصریح کرد: نمی‌توان وجود 
قانونی که همه ابعاد این حمایت‌ها را تشریح و برخورد با آن‌ها 
را مشخص کرده باشد، نفی کرد و مجلس شورای اسلامی در 

این زمینه آمادگی لازم را دارد تا این موارد را برطرف کند.
به گفته عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی 
قوانین موجود کفایت لازم را به طور کلی دارد و مشکل به 

نبود قوانین بر نمی‌گردد.
حجت‌الاسلام اخلاقی امیری تأکید کرد: بیش از هر موضوعی 
ضروری است کسانی که در حوزه تجارت بین‌الملل تخصص 
لازم را دارند، اسناد اثبات حقوقی و محکمه‌پسند را دنبال 
کنند و به محاکم قضایی ارائه دهند تا حکم قانونی شامل آن 
شود؛ زیرا نمی‌توان به صرف وجود اخبار و اطلاعات موجود در 

فضای مجازی برخورد قانونی انجام داد.

ترک فعل وزارت خارجه در شناسایی شرکت‌های مشکوک ■
به همکاری با رژیم صهیونیستی

دیگر نماینده مردم مشهد و کات در مجلس شورای 
اسلامی نیز در همین راستا در گفت‌وگو با خبرنگار ما عنوان 
کرد: در مورد موضوع کالاهایی که منافع آن به اقتصاد 
صهیونیست‌ها می‌رسد، قوانینی در مجلس شورای اسلامی 
به تصویب رسیده که بر اساس آن‌ها باید از هر نوع حمایتی 
یم صهیونیستی جلوگیری شود و مجموعه‌های  از رژ

اقتصادی اجازه ندارند چنین فعالیتی را داشته باشند.
حجت‌الاسلام نصرالله پژمان‌فر ادامه داد: این موضوع یکی 
از پرونده‌های کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی 
است و مشکل اینجاست که وزارت صنعت، معدن و تجارت 
مکلف شده با این مجموعه‌ها برخورد کند؛ اما شناسایی 

شرکت‌های مورد نظر باید توسط وزارت خارجه باشد و این 
وزارتخانه مسئولیت دارد این موارد را شناسایی و معرفی کند.
وی با تأکید بر اینکه بر اساس شناسایی و اعلام وزارت خارجه 
باید دستگاه‌های متولی با این شرکت‌ها برخورد کنند، 
تصریح کرد: اما متأسفانه وزارت خارجه نسبت به این موارد 
واقعاً ترک فعل داشته و وظیفه خود را در اعام و معرفی 
مجموعه‌هایی که قطعاً یا احتمالاً صهیونیستی هستند، به 

درستی انجام نداده است.

تشکیل پرونده در کمیسیون اصل 90 مجلس شورای ■
اسلامی

رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به پیگیری‌های انجام شده در مورد این موضوع توضیح داد: 
مکاتبه‌هایی با وزارت خارجه داشته‌ایم و آن‌ها هم دلایل 
ترک فعل خود را توضیح داده‌اند. همین موضوع سبب شده 
پرونده‌ای در کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی 
شکل بگیرد و ما هم در حال تاش هستیم اقدام‌هایی 
مخصوصاً با توجه به حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا 

و وقوع جنگ رمضان انجام دهیم و قوانین را اجرایی کنیم.
نماینده مردم مشهد و کات در مجلس شورای اسلامی 
تأکید کرد: باید گفت خلأ قانونی وجود ندارد و این موضوع 

به ضعف عملکرد برمی‌گردد.

ضرورت شناسایی شرکت‌ها و اجرای قانون■
در مجموع، آنچه از اظهارات نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی برمی‌آید، این است که مسئله برخورد با برندهایی 
که گفته می‌شود منافع اقتصادی آن‌ها به کشورهای 
متخاصم می‌رسد، بیش از آنکه با کمبود قانون مواجه باشد، 
به چگونگی شناسایی مصادیق و اجرای دقیق قوانین موجود 
مرتبط است. به نظر می‌رسد تا زمانی که اسناد حقوقی 
روشن و قابل استناد درباره این ارتباطات ارائه نشود، امکان 

برخورد قانونی نیز فراهم نخواهد شد.
از سوی دیگر، تعیین تکلیف مسئولیت دستگاه‌های متولی در 
شناسایی و معرفی این شرکت‌ها و ایجاد هماهنگی میان نهادهای 
اجرایی و نظارتی می‌تواند گام مهمی در عملیاتی شدن قوانین 

موجود و پاسخ به مطالبات مطرح ‌شده در این حوزه باشد.

در گفت‌وگو با نمایندگان مجلس شورای اسلامی، خلأ قانونی در زمینه برخورد با برندهای حامی رژیم صهیونیستی رد شد

 شناسایی برندهای حامی 
کشورهای متخاصم، فقط از مسیر قانون

سلام و وقت به خیر به مسئولان عزیز ایران، این ■ 
چه رسمیه که مردم عزیز کشورمان شب را تا صبح 
توی خیابان‌ها شعار بدن تا وطنمون در حفاظت 
باشه، از این طرف هم با شکم گرسنه سر روی بالش 
بذارن؟ این انصافه؟ گرونی تا چه حد؟ گرونی تا کی؟ 
چرا به زندگی کم‌درآمدها سر نمیزنید؟ چطوری روز 

قیامت جواب میدین؟
مدیر مسئول محترم روزنامه وزین مردمی قدس، ■ 

با سلام و ادب و احترام، درددل خانواده‌های داغ‌دار 
که جوانانشون با برخی قرص‌ها خودکشی میکنند، 
این است که این داروهای غیرمجاز راحت در بازار 
سیاه پنجراه در دسترس جوانان قرار میگیرد. پلیس 
با زحمت زیاد اقدام به دستگیری فروشندگان این 
داروها میکند و متأسفانه این قرص‌ها وسیله‌ای 
شده برای خودکشی جوانان. میتوانید آمار این 
خودکشی‌ها را از پزشکی قانونی استعلام کنید. 
چرا با هماهنگی با نمایندگان محترم مجلس 
و جناب دادستان محترم پیگیری نمیکنید که 
مجازات فروشندگان این مدل قرص‌ها و مواد مخدر 
تشدید شود؟ متأسفانه فروش برخی مواد مخدر 
جدید خیلی زیاد شده و جوانان به مصرفش اقدام 
میکنند. لطفاً گزارش کامل و جامع بگیرید و به 
گوش آقایون مسئول برسانید. نباید با پرداخت 
جزای نقدی این‌گونه افراد بزهکار بتوانند راحت از 
مجازات قانونی عبور کنند. تشدید مجازات حبس، 
تبعید به شهرهای دور و شلاق میتواند بازدارنده‌تر 
باشد. امیدوارم به وجدان رسانه‌ای‌تان پایبند 
باشید و به گوش مسئولان برسانید. ارادتمند همه 

اصحاب رسانه استان هستم.  ��❤
شهردار محترم منطقه ۶، حد فاصل پورسینا ■ 

۲ تا ۶۰ و پورسینا یک تا ۵۵ سد معبر واحدهای 
صنفی تعمیرات ماشین و موتورسیکلت و 
میوه‌فروش‌هاست. امان مردم رو بریدن. چرا با این 
مغازه‌ها که باعث سد معبر میشوند، با توجه به 
عرض کم پیاده‌رو قاطع برخورد نمیکنید؟ متولی 

نظارت کیست؟
با سلام، پرداخت عوارض آزادراهی با احتساب ■ 

۹۸۰ تومان هزینه در آپ. چرا پیامک همراه با لینک 
برای مردم و مالکین ارسال نمیشود که هزینه را 
پرداخت کنند؟ از کجا مردم بتوانند بدون پرداخت 
هزینه چک کنند کجا تردد داشتند؟ متولی نظارت 
و سهولت خدمات پرداختی به مردم در این زمینه 
کدام ارگان است؟ لطفاً به گوش مسئولان برسانید.

سلام، واقعا چرا این‌قدر گرون‌فروشی میکنن؟ ■ 
بازرسین لطفاً به روستاها سر بزنن. روستای شترک 
مغازه‌هاش آن‌قدر گرون‌فروش هستن. دیشب یک 
مرغ خریدم نزدیک به 800 هزار تومان. چه خبره؟ 
خودم روزی 750 تومن کار میکنم. هر کس واسه 

خودش یه قیمت میفروشه.
ــائری‌زاده ساکن استان ■  اینجانب محسن حـ

لرستان، شهرستان پلدختر دارای ۲۴ سال سن و 
متولد سال ۱۳۸۰ و دانشجوی  مقطع کارشناسی 
پیوسته رشته روان‌شناسی مرکز پیام نور پلدختر 
هستم. شغل پدر بنده روحانی بوده که چند سالی 
آهنگ سفر کرده و در قید حیات نیست. شغل 
مادرم خانه‌داریه و دارای  یک برادر بزرگ‌تر با ۳۰ 
سال سن و خواهر دیگر هستم. مادر بنده دارای 
سه فرزند مجرد است. ما در شهرستان پلدختر 
به هر یک از اداره‌ها سر می‌زنیم، به ما می‌گویند 
کار نیست. از قضا شعار امسال مبتنی بر اقتصاد 
مقاومتی بوده؛ اما گرانی‌های به وجود آمده در 
همین ابتدای سال، مشکلاتی برای خانواده ایجاد 

کرده و معیشت را ضعیف کرده است. افزایش 
سرسام‌آور و بدون وقفه قیمت کالاهای اساسی، 
لوازم خانگی، اجاره مسکن، لوازم تحریر، افزایش 
تعرفه‌های پزشکی، عدم حمایت پوشش بیمه 
درمانی، ناشی از عوامل ضعیف و ناهماهنگی‌های 
مسئولان کشوری و استانی است. سازمان اداری 
و استخدامی کشور باید شکل، شیوه و زمان 
آزمون‌های استخدامی کشور را به گونه‌ای تنظیم 
کند که عدالت لازم برای مطالعه کافی داشته باشد. 
تصویر پایینی کتاب‌های آزمون استخدامی مربوط 

به معلم ابتدایی سال ۱۴۰۴ است.

سلام از طرف یک شهروند ایرانی به مردمانی که ■ 
همه‌اش از گرانی مینالند. منم ایران زندگی میکنم. 
برای منم سخته؛ ولی صبر و توکل به خدا رو پیش 
بگیرن و دلشون رو بذارن جای اون خانواده‌های 
عزیزی که هم کل خانواده‌شون شهید شدن و هم 
خانه‌هاشون آوار شده. دلشون رو بذارن جای اون 
رزمندگانی که از خانواده‌شون دورن و جانشون رو  
کف دست گرفتن و از میهنمان دفاع میکنن تا ما 
راحت بخوابیم. گرانی به دست یک عده سودجو 
هست و همیشه دولت تقصیر نداره. بعدم درک 
کنن الان جنگه و چند سال تحریم بودیم و کلی 
کشورمون گرفتاره. ان‌شاءالله این روزای سخت 
با توکل و صبر میگذرد. این‌قدر دشمنان رو شاد 
نکنن. این گلایه‌ها بده. شما رو به خدا صبر کنید 
و توکل. ان‌شاءالله همه چیز درست میشه و به 
آرامش میرسیم با نابودی دشمنان و آمریکا و 

اسرائیل جنایتکار.
سام، فکری به حال آب روستای تنگلشور ■ 

ــوره که وقتی میخوای  ــدر آبش شـ ــن‌ق بکنید. ای
صورتت رو بشویی، شوری رو کامل حس میکنی. 

خواهشاً پیگیری کنید.
با سام، لطف کنید از تأمین اجتماعی پیگیر ■ 

باشید. ما بازنشستگان گناه داریم. چطور حقوق 
ــی برای ما  بازنشستگان جانباز واریز شده؛ ول
مستمری‌بگیران اتوبوسرانی هنوز واریز نشده؟ 
ــم. برای خرید یک کیسه برنج ماندیم.  گناه داری
بازنشسته هستم. چهار تا فرزند دارم. سه قلو دارم؛ 

ولی خرج خودم را ندارم.

پاسخ روابط عمومی اداره کل 
ارتباطات و فناوری اطلاعات 

خراسان رضوی به گلایه مخاطب 
قدس در خصوص مشکل 

اینترنت و نبود آنتن تلفن همراه 
در روستای کلاته میرزاجان 

ــال حاضر  ــد در حـ ــاع می‌رسان ــام، به اطــ با ســ
پوشش کامل مکالمه و اینترنت پرسرعت از محل 
اپراتورهای همراه اول و ایرانسل تأمین شده و اگر 
ضعف پوشش در نقطه خاصی مدنظر است، 
باید مراتب را از طریق ثبت شکایت در سامانه ۱۹۵ 

پیگیری کنند.

پیام مردم
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مکاتبه‌هایی با وزارت خارجه داشته‌ایم و آن‌ها هم دلایل ترک فعل خود 
را توضیح داده‌اند. همین موضوع سبب شده پرونده‌ای در کمیسیون 
اصل 90 مجلس شورای اسلامی شکل بگیرد

 تأکید استاندار بر وحدت‌بخشی 
حضور علمای اهل سنت و شیعه

استاندار خراسان جنوبی در نشست صمیمی 
علمای شاخص اهل سنت و شیعه استان، با 
تأکید بر نقش بی‌بدیل علما در حفظ وحدت، 
آرامش و انسجام اجتماعی گفت: علمای اهل 
سنت و شیعه همواره در بزنگاه‌های حساس با 
همراهی بصیرت و حضور مؤثر خود، مانع ایجاد 
شکاف و تفرقه در جامعه شده‌اند و این سرمایه 

بزرگ باید حفظ و تقویت شود.
سید محمدرضا هاشمی با قدردانی از همراهی 
ائمه جمعه اهل سنت و تشیع، علما و بزرگان 
دینی استان افزود: جمهوری اسلامی ایران 
متعلق به همه مسلمانان است و همه ما با 
هر قومیت و مذهبی زیر پرچم ایران اسلامی 
ــدا)ص( دارای مشترکات فراوانی  و رسول خـ

هستیم و به ایرانی بودن خود افتخار می‌کنیم.
ــاره به تأکیدات امام راحل، شهید  وی با اشـ
آیت‌الله العظمی خامنه‌ای و رهبر معظم انقلاب، 
بر ضرورت وحدت میان مسلمانان تصریح 
کرد و گفت: نگاه ویژه به علمای اهل سنت و 
احترام به جایگاه آن‌ها همواره از اصول ثابت 
نظام جمهوری اسلامی بوده و این وحدت فقط 
محدود به هفته وحدت نیست؛ بلکه یک راهبرد 

دائمی برای حفظ اقتدار کشور به شمار می‌آید.
استاندار خراسان جنوبی با اشاره به شرایط 
حساس منطقه و تلاش دشمنان برای ایجاد 
ناامنی و اختلاف، خاطرنشان کرد: امروز چشم 
امید همه مسلمانان و آزادی‌خواهان جهان 
به جمهوری اسلامی ایران است و دشمنان به 
‌خوبی می‌دانند که رمز اقتدار این نظام، وحدت 
مردم، حضور علما و همراهی اقشار مختلف 

جامعه است.
به گفته هاشمی، دشمنان اسلام نه به شیعه 
رحم می‌کنند و نه به اهل سنت. آن‌ها با اصل 
اسام، عزت مسلمانان و استقلال ملت‌ها 
مخالف‌اند و جنایات آن‌ها در غزه، سوریه، عراق، 
افغانستان و دیگر کشورهای اسلامی گواه این 

واقعیت است.
وی به پیگیری مصوبات سفر رئیس‌جمهور، 
تأمین آب، نهضت ملی مسکن، مطالبات 
کارگری، توسعه راه‌آهن، مدیریت بازارچه‌های 
مرزی و ساماندهی اتباع خارجی نیز اشاره کرد 
و گفت: در همه این حوزه‌ها با جدیت پیگیر 
هستیم و اجازه نخواهیم داد دغدغه‌های مردم 

بدون پاسخ بماند.

خراسان‌ جنوبی

پیش‌بینی تأمین زمین برای هزار متقاضی 
مسکن ملی در گرمه

ــور عمرانی استاندار  معاون هماهنگی امـ
خراسان شمالی گفت: در شهرستان گرمه برای 
حدود هزار متقاضی جدید مسکن ملی که 
هنوز ‌نام‌نویسی نکرده‌اند، پیش‌بینی لازم برای 

تأمین زمین انجام شده است.
سید مجتبی علوی‌ مقدم روز یکشنبه در 
جلسه شورای مسکن استان اظهار کرد: 
سایت ثبت‌نام نهضت ملی مسکن هر زمان 
که فعال شود و متقاضیان ‌نام‌نویسی کنند، 
برنامه‌ریزی‌های لازم در این زمینه از پیش انجام 
شده و روند تخصیص زمین بر اساس ضوابط 

پیگیری خواهد شد.
وی افزود: تاکنون ۸۸ هکتار زمین برای اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن در شهرستان گرمه 
تأمین شده و ۲هزار و ۴۴۱ نفر نیز ‌نام‌نویسی 
کرده‌اند. بنابراین در بخش تأمین زمین برای 
متقاضیان فعلی مشکلی وجود ندارد و اراضی 

آماده واگذاری است.
ــور عمرانی استاندار  معاون هماهنگی امـ
خراسان شمالی ادامه داد: زمین متقاضیان 
جدید پس از ‌نام‌نویسی و در صورت احراز 
شرایط، در قالب فرایندهای قانونی و با انجام 

مراحل الحاق در مناطق پیش‌بینی ‌شده، به 
آن‌ها اختصاص خواهد یافت.

علوی ‌مقدم با تأکید بر اهمیت تأمین 
زیرساخت‌های طرح نهضت ملی مسکن 
گفت: اجرای این طرح نیازمند تأمین اعتبارات 
لازم برای ایجاد زیرساخت‌هاست و این موضوع 

با جدیت در دستور کار قرار دارد.
وی همچنین بر ضرورت تسریع در اجرای 
پروژه‌های مسکن ملی در شهرستان‌های گرمه 
و جاجرم تأکید کرد و افزود: باید با برنامه‌ریزی 
دقیق، متقاضیان از بلاتکلیفی خارج شوند و 

روند اجرای طرح‌ها شتاب بگیرد.
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان شمالی نیز 
در این جلسه با اشاره به برخی مشکلات بانکی 
در پرداخت تسهیلات مسکن ملی بیان کرد: 
همکاری بانک‌ها در این زمینه ضروری است تا 

روند اجرای طرح با مانع مواجه نشود.
ــرد: بر اساس  سیدعلی میرکریمی اظهار ک
جمعیت شهرستان‌ها سهمیه‌های نهضت 
ملی مسکن اباغ می‌شود و متقاضیان 
دهک‌های یک تا چهار امکان بهره‌مندی از 

تسهیلات را خواهند داشت.

خراسان‌ شمالی


